Jlornyeckne sagayu

3agada B15
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OcobeHHOCTU peLleHns

N PyKOBO,EI,CTBOBaTbCFI 34pPpaBblM CMbICJITOM
rnpun peweHnn J1Iorn4eCKnx 3aga-.

s 3aJaHune CrnoXxHoe, ero HEBO3MOXXHO
doopmManunsoBaTtb, B Ka)XJ0OM 3a4aHUN —
CBOW NyTb peLleHns
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OcHoBHbIle 3HaHug no teme «Jlormka»
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" A
OcHoBHbIle 3HaHug no teme «Jlormka»

3aKOHbI anredpbl NOrMKU

HasBaHue ana U ana UK
ABOWHOI0 OTPUUAHKMA E = A
NCKIIOYEHUA TPETLErD A-A=0 A+A=1
e | A0=0, A=A | As0=A, Asi=1
NOETOPEHNA A-A=A A+A=A
MOMOLEHNA A-(A+B)=A A+A.B=A
nepemMecTUTENLHbI A.-B=B A A+B=B+A

coyeTaTenkbHbINn

A-B-C)=(A.-B).C

A+B+C)=(A+B}C

pacnpeaenuTenbHbIN

AB C=(A+B) (A+C)

A B+Cl=AB+A.C

3aK0Hbl e MopraHa

AB=A+B

A+B=A.B




" A
OcHoBHbIle 3HaHug no teme «Jlormka»

= 3ameHa onepauui A®B=A-B+A-B

® — © A—>B=A+B
yepe3s W, UWJIIN n HE: S —
AcoB=A-B+A-B

. @ _ _
Moprana: . A-B=A+B, A+B=A-B

= [IlpyopUTET NOrMYECKNX onepauuu .
* BblYUCIIEHUE B CKODKax
« HE, N, WUJIN, ncknovatowee UNJTA
* UMMNNUKaLUUS
* OKBMBAJNIEHTHOCTb



" JTIipumepb! peweHus 3ada4

I. NMpocTaa 3agayva, pewaemass C METOAOM pPacCyXAeHUn:
CKOJSIbKO pasnnyHbIX pelleHnin UMeeT ypaBHEHNE

(KVLV M)A (L A-M A N)

=1

K-noboe, L=0, M=0.N=1, Bcero
ABa pelleHus

[ N-rto6oe (0 nnmn 1)
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0 | 1 1 | 0(1) 1 o 0 | 1

1 0| 0o | o(1) ~
1 0 1 0(1) ECTb TONMbKO OOHO

; ; 0 | o() ee pelleHune

T 1 o) =1, L=0, M=0, N=1 )

CKonbKo OyaeT pelueHum,
NToro 7 x 2 = 14 peLleHnn ecnu sameuntb A —> V ?



" JTIipumepb! peweHus 3ada4

ll. 3agaya, pewnaemasa ¢ MEeTOAOM pacCyXOeHUM:
CKOJSIbKO pasnnyHbIX pelleHnin UMeeT ypaBHEHNE

(X1 — X2)A (X2 — X3) A (Xs — Xa) A(Xa — Xs) =

4 Bee ckoBKu /OnepaLl,I/IFl nMnNanKaumn gaw
NOIDKHB! BbITh peweHne = 0, korga 1 — 0;- —
TO eCTb Henb3s, YToObl nocsrie 1 6bin 0
\ paBHbI 1 J S J
X1 | X2 | X3 | X4 | X5 / BuiBOoA: \
1 0 0 0 0 0 KonnyectBo peLueHuni
Ha eguHuLy borbLue
2 0 0 0 0 L KonnyecTBa
s | 0jo0j0 ] 1 1 nepemeHHbIx (6 peLl.)
4 0 0 1 1 1
5 0 1 1 1 1 cnm X1...X10, TO
KOSIMYECTBO peLUueHum
6 | 1 1 1 1 1 6yneT pasHo 11 /




" JTIipumepb! peweHus 3ada4

lll. 3agava, pewaemas ¢ NOMOLbI 3aMeHbl NePeMeHHbIX:
CKOJSIbKO pasnnyHbIX peLleHnin UMeeT cucTtemMa ypaBHEHUN

=1

((x,2x,) V (x,2x)) A (v(x,=x,) V (x, =x,)) =1
(,2x) V (x,=2x)) A ((x,=x,) V (x, =x,)) =1
(x,2x) V (x,=2x)) A (o(x,=2x) V =(x, =x,))

(v =V\Vlv - X

NMMpounsBenem 3ameHy:

= v ) V =y =v 1)
J 1 MepenuiwiemM ypaBHEHUs, 3aMeTUM, YTO
ypaBHe =1, korpga t1 # t2

(t, V) A (=t V -t)
=1
(L, V) A (=1, V-t




T fipumepsb! peweHust 3aday

MocKkonbKy 3Ha4YeHUs NepeMeHHbIX B CKOOKaxX AOMKHbI ObITb
pa3HbIMX, OHM OyAyT YepenoBaTbCA:

(t, Vt)/\(-.t V"t { Monyuum 2 peweHus: }
(t, vt)/\("t V"t Lib | W]t
W}—A—{V;LW-”\ 1 0 1 0 1
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t,.=(x,=Ex
(:tlja\éHt/L.ﬁ)tA (tglcw.u\é-raybs» no 2 t1 _ ((X1 - x2))
pelleHus: 2 3= "4
ecnut =0, 10 X, =1, x,=0 t,= (x5 =X
VI.I1VI X, = t, = (x, =x))
ecmt =1,70 t. =(x,=x )

K wnm X, =0,

To ecTb 2 BapuaHTa no 5 nepeMeHHbIM AaroT 2°=32 peweHusn, 32+32=64
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MICTOYHUKM OONONHUTENbHbIX
cBeaeHunu

s OUTN hitpPUTTN http://OPUTTU
nttp://wwwOUTA http://www.OUTTA
nttp:/Iwww.fipiPUTTN http://www.fipi.PANTTA
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